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2 вересня для студентів 1 курсу   Хмельницького національного університету

відділом навчально – виховної роботи (завідувач – Інна Горячок) спільно із

заступниками деканів із виховної роботи було організовано першу лекцію на тему:

«Освіченість українців — запорука сильної та успішної України», яка   мала на меті

підкреслити важливість освіти як фундаменту для розвитку особистості, суспільства та

держави в цілому.
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Під час лекції студенти дізналися про історичні аспекти освіти в Україні, починаючи

від давньої Русі до сучасності, про видатних українських діячів, які зробили вагомий

внесок у розвиток науки, культури та освіти. Особливу увагу буде приділено ролі

освіченої молоді у формуванні сильної та незалежної держави.

Лекція також торкнулася сучасних викликів та можливостей, які стоять перед

українською освітою. Студенти дізналися про важливість критичного мислення,

інноваційного підходу та постійного саморозвитку для досягнення успіху як на

особистому рівні, так і для країни в цілому.

На завершення лекції студенти отримали натхнення на те, щоб активно включитися

в навчальний процес, оскільки їхня освіта є не лише особистим досягненням, але й

внеском у майбутнє України. Освічені громадяни здатні розвивати економіку,

зміцнювати демократію та підвищувати міжнародний авторитет нашої держави.

Ця перша лекція стане символічним початком їхнього шляху до знань та розвитку,

нагадуючи про те, що кожен із них може стати частиною великої справи — побудови

сильної та успішної України.

Висловлюємо щиру вдячність лекторам: Посвістак Олесі Анатоліївні, Заславській

Ользі Олександрівні, Земському Юрію Сергійовичу, Олійнику Миколі Петровичу та

Журбі Ігорю Євгеновичу за високий професіоналізм, за цікавий інформаційний

виклад та співпрацю!

Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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